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Aos dezessete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às nove horas e trinta minutos, de forma virtual, 

utilizando-se de recurso online via Aplicativo Google Meet, foi realizada a segunda reunião extraordinária do ano de 2020 

do Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional – COMSEA – com a participação dos conselheiros: 

Representantes do poder público: Ana Beatriz Frata Bronca e Claudinéia de Fátima Romanzini Delfino (Secretaria 

Municipal de Agricultura e Abastecimento); Mariana Puglieri Barboza (Secretaria Municipal de Assistência Social); Lívia 

Maria Vetorelli Borges (Secretaria Municipal de Saúde); Leila Nasser Lopes (Secretaria Municipal de Meio Ambiente e 

Urbanismo); e Representantes da sociedade civil: Luciana Brazoloto Guimarães (Conselho Regional de Nutricionistas - 

CRN-3); Ricardo Augusto Diogo Sanches (Associação Damas da Caridade); Natasha Aparecida Grande de França (UNIRP); 

Teresa Cristina Castilho Gorayeb (FATEC); Ana Lúcia Barretto Penna (UNESP); Camila Barbosa Gramado Bianchi (SESC); Geni 

Marques da Silva (Sindicato de Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares). Os representantes da Cooperativa dos Produtores 

Rurais e do SENAC justificaram a ausência. A abertura da reunião ficou a cargo da primeira Secretária do COMSEA, Srta. 

Ana Beatriz Bronca, que agradeceu a presença de todos os presentes, iniciou os trabalhos e partiu para o primeiro ponto 

de pauta da reunião: validação da ata da reunião anterior, dia 27/05. A referida ata foi encaminhada por WhatsApp para 

todos os membros do conselho e, não havendo propostas de alteração do conteúdo da ata, a mesma foi aprovada pelos 

conselheiros presentes. Passando à discussão do segundo ponto da pauta, “Informe sobre a publicação do Decreto nº 

18.644/2020 – Regimento Interno”, Ana Beatriz informou que o Regimento Interno do Conselho havia sido 

publicado via Decreto Municipal, na íntegra, conforme já validado pelos conselheiros, e que portanto, agora 

o regimento ficaria rastreável e com um histórico, uma vez que havia sido publicado como Decreto, dando 

mais transparência ao processo. Não havendo nenhuma dúvida ou apontamento dos presentes, passou-se ao 

terceiro ponto de pauta: “Informe sobre a publicação do Decreto nº 18.653/2020 – alterações no Decreto de 

nomeação dos membros – mudança de membro da Secretaria de Assistência Social”. A Srta. Ana Beatriz 

explicou que foram feitas 2 (duas) alterações no decreto de nomeação dos membros: uma era a mudança de 

membro, a pedido da Secretaria de Assistência Social, a qual substituiu a conselheira “Maria Sônia dos Santos 

Miele” pela conselheira “Mariana Puglieri Barboza”. Aproveitou então o assunto e apresentou a conselheira 

Mariana aos membros, desejando-lhe as boas-vindas ao Conselho. E como uma segunda alteração no decreto 

mencionado, foi consertada a grafia do nome da Profa. Teresa, da FATEC. Sem manifestações a respeito, a Srta. 

Ana prosseguiu ao último ponto da pauta: “Informe sobre atualizações das ações da Secretaria Municipal de Agricultura e 

Abastecimento na área de Segurança Alimentar e Nutricional durante a pandemia do novo coronavírus – COVID-19”. Ana 

Beatriz disse que a Secretaria continuou com as ações de Segurança Alimentar já informadas na última reunião online. Por 

parte da Merenda Escolar foram feitos 740.757 (setecentos e quarenta mil setecentos e cinquenta e sete) atendimentos 

desde o início da pandemia até o mês de dezembro – sendo entregas de kits alimentação escolar secos e perecíveis. Já em 

relação as ações do Banco Municipal de Alimentos, continuou-se com as ações de distribuições de cestas básicas por meio 

da prorrogação do Decreto Municipal “Rio Preto Sem Fome”, sendo que, além das 7.500 (sete mil e quinhentas) cestas 

entregues nos três primeiros meses do Decreto, foram entregues mais 7.500 (sete mil e quinhentas) após sua prorrogação, 

finalizando em dezembro. Após explanação sobre os referidos números, a Sra. Claudinéia pediu a palavra e complementou 

as informações sobre as ações do Banco Municipal de Alimentos no que diz respeito aos percentuais de execução dos 

Programas de Aquisição de Alimentos (PAAs) operados pelo município. A Sra. Claudinéia informou que com relação ao PAA 

Municipal, cuja vigência era até 11/12/2020, o mesmo foi prorrogado para dezembro de 2021, tendo em vista que se 

executou 78% (setenta e oito porcento) do programa, e que assim que fosse executado 80% (oitenta porcento), a Secretaria 

de Agricultura já poderia solicitar uma nova pactuação para ano que vem. Sobre o PAA Compra Institucional, a Sra. Néia 

informou que os produtores tiveram alguns problemas com a entrega de gêneros pontuais, por causa de questões 

climáticas atípicas, porém também foi executado ao longo de 2020. E sobre o PAA Conab, informou que estão sendo 

executadas as 02 (duas) propostas apresentadas na última reunião, paralelamente: da proposta da AMAP já foram 

executados 35% (trinta e cinco porcento), e da proposta da APRUPAN já foram executados 25% (vinte e cinco porcento). 
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Concluiu então sua fala dizendo que nenhuma família e/ou instituição deixou de ser atendida no período da pandemia. 

Finalizando os pontos da pauta do dia, a Srta. Ana Beatriz perguntou se alguém tinha alguma dúvida, ou colocação. A Sra. 

Teresa solicitou a palavra para falar sobre uma parceria da FATEC com o EDR que está em vias de ser aprovada por São 

Paulo e que vai possibilitar o desenvolvimento de um sistema para otimizar o trabalho da Cooperativa, permitindo a 

rastreabilidade dos gêneros que são comercializados pela mesma, servindo de suporte inclusive para a logística dos gêneros 

comprados pelo município, na tentativa de capacitar a cooperativa e os produtores, logo, possibilitando um melhor 

atendimento dos PAAs. Tal trabalho será monitorado pelas professoras Teresa e Danila, e assim que a parceria for 

autorizada, a Sra. Teresa trará mais informações ao Conselho. Todas as dúvidas sanadas, e não havendo mais pontos de 

pauta, ou informes, deu-se por encerrada a reunião e eu, Ana Beatriz Bronca, lavrei a presente ata que após lida e aprovada 

será assinada por todos os presentes.  
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